
A Sword of Light & Truth Ministries által készített információs anyagok továbbadása előtt 
gondolja végig az alábbiakat. 

Indítsd a beszélgetést az átadandó anyagról barátságos, visszafogott módon, például így: 
„Olvasd ezt el. Szerintem érdekes, majd mondjad el, mit gondolsz róla.” Kérdezz rá pár 
nappal később, mi a véleménye. 

Ha negatív választ kapsz, akkor valószínű, hogy az illető érintett (vagy volt) néhány New Age 
eszme vagy praktika által. Kerüld el ilyenkor az érvelést. Hallgasd meg őt, és csak akkor 
beszélj ezekről a dolgokról, ha van kedve beszélgetni. Tegyél említést egy vatikáni 
dokumentumról, melynek címe „Jézus Krisztus az Élő Víz hordozója” (2003), amely 
azonosította a New Age praktikákat, valamint kérték a lelkiségi központokat, hogy ne 
tartsanak ilyen jellegű tanításokat, kurzusokat. Ez a dokumentum kimondja, hogy „nem lehet 
úgy tekinteni [a New Age-re], mint ami pozitív vagy ártalmatlan”. Majd így folytatja: "ezért 
szükséges pontosan azonosítani a New Age elemeket, melyeket nem fogadhatnak el azok, 
akik hűségesek Krisztushoz és az Ő egyházához.” 

Ha továbbra is ragaszkodik ahhoz, hogy a New Age „ártalmatlan”, fejezd be a beszélgetést. 
Maradj barátságos, és tartsd meg őt imáidban. A New Age széles körben elterjedt már egyházi 
körökben és a laikusok között is. Sokan azt hiszik, hogy ez egy "ártalmatlan" a dolog, hogy 
hozzáadhatják a New Age-et a saját katolicizmusukhoz, vagy ezek keveredhetnek minden 
probléma nélkül. 

Ha valakiről tudod, hogy részt vesz New Age praktikákban, imádkozz értük néhány hétig 
nyílt, alázatos szívvel, mielőtt átadsz nekik bármilyen információt. Ha ezt elutasítják, 
imádkozz értük naponta. Ne feledd, hogy akik belekerültek New Age praktikákba, azoknak is 
joguk van megtudni, hogy ezek a gyakorlatok nem egyeztethetők össze a katolikus hittel. A 
vatikáni dokumentum is megállapítja, hogy „az embereknek szükségük és joguk van 
megbízható információkra a kereszténység és a New Age közötti különbségről”. Imádkozz, 
hogy félre tudják rakni a büszkeséget (hogy igazuk legyen), képesek legyenek meghallani és 
elfogadni az igazságot. 

Sok New Age-es katolikus nagyon jó ember, akik szeretik az Urat, de mivel becsapták őket, 
azt gondolhatják, hogy átvehetik a "jó" dolgokat a hinduizmusból és a buddhizmusból, és ez 
majd javítja a spirituális életüket. Őket a gonosz megtévesztette. Elfelejtették, hogy ezek ősi 
pogány vallásokból származnak, melyek hiedelmei nagyon súlyos hibákat tartalmaznak, és 
ellentétesek a keresztény hittel. Ezek évszázadokkal az Ószövetség és az Újszövetség 
létrejötte előtt keletkeztek. Az emberek régen nem rendelkeztek kinyilatkoztatással, amivel mi 
rendelkezünk. Keverni a hiedelmeket és praktikákat az ősi pogány vallásokból a 
katolicizmussal illetve a keresztény hittel - ez nem haladás, hanem egy óriási lépés hátrafelé. 
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